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Ata da oitava Sessão Ordinária da Câmara Municipal de Itaituba. Segundo Período Legislativo da 

Décima Sétima Legislatura do ano de dois mil e dezessete. Aos oito dias do mês de março, do 

corrente ano, nesta cidade de Itaituba, Estado do Pará, República Federativa do Brasil, reuniu-se o Poder 

Legislativo Municipal, às nove horas e quinze minutos, no Plenário Carlos Roberto Cabral Furtado, na 

Câmara Municipal de Itaituba, sob a presidência do vereador João Bastos Rodrigues, vice-presidente o 

vereador Dirceu Biochi, primeiro secretário o vereador Emanuel do Livramento Pires Junior e 

segundo secretario o vereador Manoel Rodrigues de Sousa. O Presidente, invocando o preceito 

regimental, declarou aberta a sessão, solicitando ao primeiro secretário que efetuasse a chamada dos 

senhores vereadores: Agnaldo Cirino de Oliveira Santos, Antonia Pereira Farias, Daniel Martins 

dos Santos, David Quintero Salomão, Diego José Mota Freitas, Dirceu Biolchi, Emanuel do 

Livramento Pires Junior, Etevaldo Pereira Lima, João Bastos Rodrigues, José Belloni Nunes, 

Luiz Fernando Sadeck dos Santos, Manoel Rodrigues de Sousa, Maria de Almeida Silva, 

Raimison Antonio Abreu dos Santos e Wescley Silva Aguiar. Havendo número legal de vereadores 

o presidente deu por aberta a sessão deste dia e solicitou ao vereador Daniel Martins dos Santos que 

efetuasse a leitura de um trecho da Bíblia Sagrada. PEQUENO EXPEDIENTE: Oficio nº 038/2017 de 

autoria da Prefeitura Municipal que informa a programação referente ao Dia Internacional da Mulher 2017 

e convida esta casa de leis. Oficio ASFITA nº 022/2017 requer o uso da tribuna no dia 14 de março de 

2017. Oficio nº 168/2017 de autoria do Conselho Tutelar de Itaituba que solicita o uso da tribuna para o 

dia 14 de março de 2017. Solicitação de autoria de comunitários da Comunidade Agrovila Nova Esperança 

GL 22, BR 163, Rod. Cuiabá Santarém KM 1378. Projeto de lei nº 004/2017 de iniciativa do vereador 

Diego José Mota Freitas, que dispõe sobre criação, instalação, organização, finalidade, competência, 

estrutura organizacional da guarda municipal de Itaituba e outras providencias. Projeto de lei nº 

005/2017 de inciativa do vereador José Belloni nunes que fica instituído e inserido ao calendário oficial do 

município de Itaituba o carnaval de rua do Distrito de Campo Verde KM 30 e dá outras providencias. Os 

referidos projetos foram enviados a sala de comissões para analise e parecer. GRANDE EXPEDIENTE: 

Nenhum dos senhores vereadores e senhoras vereadoras fez o uso da tribuna nesta sessão. Em seguida o 

presidente sugeriu que não houvesse o intervalo regimental. Colocada a proposta em discussão e votação 

a mesma foi aprovada por unanimidade. ORDEM DO DIA: Não houve leitura de requerimentos nesta 

sessão. O presidente encerrou a sessão ordinária para dar inicio a solenidade de homenagens e entrega 

de comendas “Mulher Expressão” as mulheres escolhidas pelos edis em passagem pelo dia da mulher 

comemorado em 08 de Março de 2017. E não havendo mais matérias a tratar, o presidente deu por 

encerrada a sessão e, para constar, mandou que se lavrasse a presente ata que após lida, discutida e 

votada será aprovada e pela mesa diretora assinada. Eu, Emanuel do Livramento Pires 

Junior,....................................................,primeiro secretário a subscrevi e assino. 
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